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Aos onze dias do mês de maio de dois mil e nove, às 14:00 horas, na sala 4039 da FALE, foi realizada a

centésima vigésima quinta reunião do Colegiado do Proqrarna de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos,

presidida pelo Prof. Dr. Luiz Francisco Dias - Coordenador do Programa. Estiveram presentes os seguintes

membros do Colegiado: Prof. Dr. Ricardo Augusto de Souza (Subcoordenador do Programa), Prof. Dr. Fábio

Alves, Profa. Dra. Laura Miccoli (Representantes da Lingüística Aplicada), Profa. Ora. Ida Lúcia Machado,

Profa. Dra. Regina Lúcia Péret Del'lsolla (Representantes da Lingüística do Texto e do Discurso); Prof. Dr.

José Olímpio de Magalhães, Prof. Dr. Tommaso Raso (Representantes da Lingüística Teórica e Descritiva) e

as representantes discentes Priscila Viana e Larissa Santos Ciríaco. EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da

124a reunião (realizada em 06/04/2009), com algumas correções. ORDEM DO DIA: I - COMUNICAÇÕES: O

Prof. Luiz Francisco prestou as seguintes informações: a) Suspensão do recurso administrativo da

doutoranda Ana Virgínia Lima da Silva contra a Comissão de Bolsas do PosLin; b) Suspensão do exame de

defesa de dissertação de Celso Reis Macedo, marcado para 14/04/2009, solicitada pelo Presidente da

Banca, Prof. César Nardelli; c) Edital nO17/2009 - FALE/UFMG, convocando os professores do PosLin para

eleição de Coordenador e Subcoordenador do Programa; " - REFERENDAMENTOS: 1. Oferta especial de

disciplina: Referendada a aprovação da oferta especial da disciplina Introduction to Linear Modelling with "R",

ministrada pelo Prof. Robert Espesser; 2. Solicitação de anuência ao credenciamento da Profa. Carla

Coscarelli como membro docente do Curso de Especialização em Terapias Cognitivas da Faculdade de

Medicina da UFMG: Foi referendada a aprovação da solicitação; 3. Liberação/composição Banca Defesa de

Dissertação: Foi referendada a aprovação da composição das seguintes Bancas: Mestrado: i) Vara Rosa

Bruno, defesa marcada para 01/06/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Fábio Bonfim Ouarte - UFMG

(orientador), Rozana Reigota - UNB, Jânia Martins Ramos - UFMG (titulares) e Lorenzo Vitral - UFMG

(suplente); Doutorado: i) Cláudio Humberto Lessa, defesa marcada para 04/06/2009. Banca composta

pelos Profs. Drs.: Ida Lúcia Machado - UFMG (orientadora), William A. Menezes - UFOP, Wander Emediato

de Souza - UFMG, Helcira Maria Rodrigues de Lima - UFMG, João Bosco Cabral dos Santos - UFU e Paulo

H. Mendes - PUC/MG (titulares), Ubiratan Garcia Vieira - UFOP e Melliandro Galimari - UFMG (suplentes);

ii) Márcia Cristina Fontes Almeida, defesa marcada para 08/06/2009. Banca composta pelo Profs. Drs.: Deise

Prina Dutra - UFMG (orientadora), Maria Helena Vieira Abrahão - UNESP, Mariney Pereira Conceição -

UNS, Heliana Mello - UFMG e Herzila M. L. Bastos - UFMG (titulares), Ana Larissa A. Marciotto Oliveira -

UFSJ e Miriam Lúcia Santos Jorge - UFMG (suplentes); 4. Alteração de data e composição de bancas: Foi

referendada a seguinte aprovação: i) A Profa. Maria Aparecida da Mata passou de suplente a titular, na

Banca de Nádia Dolores Biavati e a Profa. Maria Carmem L. Hernandes Agustini passou de titular, a

suplente; 5. Liberação Exame de Qualificação: Foi referendada a aprovação da composição da seguinte

Banca de Qualificação: a) Letícia Taitson Bueno, exame marcado para dia 12/05/2009, com Banca

composta pelos Profs. Drs.: Célia Maria Magalhães - UFMG, Paulo Henrique Caetano - UFSJ, Adriana

Silvina Pagano - UFMG (titulares) e Fábio Alves da Silva Júnior - UFMG (suplente); 6. Mudança de

orientação: Referendada a aprovação da mudança de orientação de: a) Patrícia Santos Costa de Resende,

orientanda da Profa. Maria Beatriz Decat, que passa a ser orientada pela Profa. Delaine Cafieiro; 7.

Solicitação de co-orientação: Foi referendada a aprovação do pedido para co-orientação dos alunos: i) Ariel

Novodvorski para a co-orientação da Profa. Maria Lúcia Barbosa de Vasconcellos, ii) Renata Aparecida41
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Toledo para a co-orientação da Profa. Helcira Maria Rodrigues de Lima; 8. Solicitação de trancamento

parcial: Referendada a aprovação da solicitação de trancamento parcial da doutoranda Rivânia Maria Trotta

Sant'Ana; 9. Prorrogação de Prazo: Foi referendada a aprovação de prorrogação de prazo para conclusão do

curso dos seguintes alunos: i) Fernanda Lanza de Souza, orientanda da Profa. Reinildes Dias; ii) Magna

Luzia Diniz dos Santos, orientanda da Profa. Júnia Diniz Focas; 10. Indicação de Pareceristas: Projetos

Definitivos de DissertaçãolTese: Foi referendada a indicação dos seguintes pareceristas: i) Prot. Renato de

Mello, projeto de Marcelo Corrêa Giacomini; ii) Prof. Lorenzo Vitral, projeto de Bruna Karla Pereira; iii) Profa.

Helcira Maria Rodrigues de Lima, projeto de Fabiana Fernanda de Jesus; iv) Profa. Maria Elizabeth Saraiva,

projeto de Emiliana da Consolação Ladeira; v) Profa. Regina Péret, projeto de Cristiane Rocha da Silva; 11.

Parecer: Projetos de DissertaçãolTese: Foi referendada a aprovação dos pareceres emitidos pelos seguintes

professores: i) Prof. Renato de Mello, aprovando o projeto de Marcelo Corrêa Giacomini; ii) Profa. Adriana

Pagano, aprovando o projeto de Aline Alves Ferreira; iii) Profa. Helcira Maria Rodrigues de Lima, aprovando

o projeto de Fabiana Fernanda de Jesus; iv) Profa. Ida Lúcia Machado, aprovando o projeto de Antônio

Martinez de Rezende; 11I- HOMOLOGAÇÕES: 1. Parecer/Exame de Qualificação: Foram homologados os

pareceresemitidos pelos seguintes Profs. Drs: i) Ida Lúcia Machado - UFMG (orientadora), William Augusto

Menezes- UFOP e Luiz Francisco Dias - UFMG, aprovando o doutorando João Marcos Cardoso de Souza;

ii) Renato de Mello - UFMG (orientador), João Bosco Cabral dos Santos - UFU e Vera Lúcia Menezes -

UFMG, aprovando o doutorando Juliano de Oliveira Pires; IV - DELIBERAÇÕES: 1. Solicitação de

credenciamento: 1.1 Foi aprovada a solicitação de credenciamento para orientação de doutorado da Profa.

Evelyne Dogliani; 1.2 Indeferida a solicitação de credenciamento da Profa. Adriana Maria Tenuta. A docente

será notificada de que poderá solicitar um novo pedido de credenciamento ao Programa assim que suas

publicações forem formalizadas e os indicadores forem atingidos; 2. Renovação de credenciamento: Foi

aprovado o pedido de recredenciamento da Profa. Maralice de Souza Neves; 3. Solicitação de revisão do

indeferimento ao pedido de recredenciamento da Profa. Júnia Diniz Focas: O Prof. Luiz Dias leu o recurso

encaminhado ao PosLin pela Profa. Júnia Diniz Focas. Foi colocada em votação a manutenção da decisão

do Colegiado de 06/04/2009 que indeferiu o pedido de recredenciamento da citada professora. Houve 09

votos a favor da manutenção da decisão, 01 contra, e uma abstenção. Indeferida, portanto, a solicitação. O

Coordenador lembrou que, se for do interesse dela, a Profa. Júnia poderá continuar ministrando sua

disciplina e atuar como orientadora dos orientandos em curso, mediante credenciamento específico. 4.

Calendário da Seleção 2010: Aprovado o Calendário da Seleçâo 2010 e o número de vagas a serem

oferecidas nessa seleção, com algumas correções; 5. Solicitação de apoio financeiro: Foram aprovados os

seguintes pedidos de auxílio financeiro: i) Pedido de apoio à realização do minicurso "Modelos dinâmicos nos

estudos da cognição e da fala" pela Profa Thais Cristófaro: aprovado o valor de R$ 2.536,00 (02 diárias

serão pagas pela Diretoria da Faculdade de Letras); ii) Proposta de assessoria e curso sobre o Programa

Estatístico "R". Aprovado o auxílio no valor de R$ 2.500,00; iii) Solicitação de apoio financeiro para a

realização do XXIV Encontro Nacional da ANPOLL: aprovado o auxílio no valor de R$ 7.000,00; iv)

Solicitação de ajuda de custo para realização de pesquisa, de interesse da doutoranda Francisca Paula

Soares Maia: aprovado o auxílio no valor de R$ 600,00; 6. Apoio à palestra L2 Phanalogical Interference af

Spanish bv L3 leamers of Portuguese da Profa. Christine Marie Guedri: aprovada a solicitação de apoio por

meio de cartazes para divulgação da palestra; 7. Pedido de desligamento da Coordenação da Linha

F - Ensino/Aprendizagem de Línguas Estrangeiras: Foi aprovada a solicitação da Profa. Reinildes
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Dias; 8. Solicitação de estágio de pós-doutoramento: aprovada a solicitação de estágio de pós-doutoramento

de Leandra Batista Antunes, sob a supervisão do Prof. César Reis; 9. Mudança de orientação de Marisa de

Souza Viana Jesus: Foi indeferida a solicitação da aluna; 10. Assuntos pendentes: Ficou decidido que os

itens - i) Novos formulários do PosLin: Liberação de defesa e' ata de defesa; ii) Proposta de mudança de

critérios para concessão de bolsas; iii) Reformulação do quadro de disciplinas do PosLin; iv) Pedidos de

aproveitamento de créditos - serão analisados em reunião extraordinária marcada para 25/05/2009. Nada

mais havendo a tratar, o Prof. Luiz Francisco agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual

eu, Maria de Lourdes Vieira, secretária do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticas, lavrei a ata

que dato e que será assinada por mim e todos os membros presentes.

Belo Horizonte, 25 de maio de 2009

oc
Maria de Lourdes Vieira

Prof. Dr. Luiz Francisco Dias (Coordenador). _

Prot. Dr. Ricardo Augusto de Souza (Subcoordenador) _

Prof. Dr. Fábio Alves (Repres. Lingüística Aplicada) _

Prata. Ora. Laura Miccoli (Repres. Lingüística Aplicada) _

Prota. Ora. Ida Lúcia Machado (Repres. Lingüística do Texto e do Discurso ) _

Prafa. Ora. Regina Lúcia Péret Del'lsolla (Repres. Lingüística do Texto e do Discurso) _

Prat. Dr. José Olímpio de Magalhães (Repres. da Lingüística Tê6rica e Descritiva) _

Prot. Dr. Tommaso Raso (Repres. da Lingüística Teórica e Descritiva) _

Priscila Viana (Repres. Discente) _

Larissa Santos Ciríaco (Repres. Discente) _
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